

Охрана Петербурга по случаю роспуска Думы.

— В Петербург в настоящее время сосредоточено 160 рот пехоты и до 40 эскадронов кавалерии.

— Возлазы всех желательных дорог в Петербург заняты воинской охраной. На станциях по желательным дорогам назначены вагоны, полуроты и роты от гвардейских пехотных частей.

— «Новое Время» сообщает, что одновременно с объявлением столицы на положение чрезвычайной охраны введено положение чрезвычайной охраны на желательных дорогах. По этому положению дороги по всей половине земли, принадлежащей, управляют особым комитетом из начальника или управляющего дороги, начальника передвижной войсковой и начальника местного жандармского железнодорожного управления. Комитеты эти могут вводить обязательные правила и сами следить за их исполнением и налагать взыскания до 300 руб. и аресты до 3-х месяцев, а лица, оказывающие фактическое сопротивление власти, предаются военному суду.

— По словам «Русского Слова» в Петербург накануне заседания совета государственной обороны. Заседания этина придают исключительную важность.

— Также газета слышала, что главнокомандующий всеми войсками империи преположает назначить главнокомандующим войсками гвардии петербургского военного округа Великого князя Николая Николаевича.

— Петербургский губернатор подаст обязательное постановление о воссоединении собраний без предварительного на то разрешения полпремьера или исправника.

— Во всех типографиях дежурият наряды потившихся на случай выхода газет. В обращении к народу от депутатов. Также газеты немедленно конфисковались.

— Всь дворники, как сообщает «Пет. Газ.», получили приказ через участкового приставов ни на минуту не отлучаться от своих домов.

— На улицах столицы вывешено обязательное постановление петербургского градоначальника: 1) воспрещаются собрания, шествия, вывешивание флагов, пикеты, выступления, проношение речей, возбуждение к беспорядку или к прекращению деятельности предприятий, обеспечивающих насущные интересы населения, а также производство неразрешенных денежных сборов; расклейка, издание и продажа, в нарушение постановлений о печати, объявление, прокламация и другие издания; 2) владельцы и лица, заведующие недвижимыми имуществами, надводными сооружениями и судами, обязаны немедленно исполнять требования полиции о закрытии проходных дворов, калиток, балконов, окон, подвалов и чердачных помещений, а также наблюдать, чтобы в тринадцати пунктах владений не совершались нарушения, означенные в п. 1 сего постановления; 3) швейцары, дворники и извозчики, прислуга общественных экипажей и вагонов конноко, пародных и судовой команды и lainnya обязаны оказывать полное содействие полиция при исполнении ее служебных обязанностей по восстановлению порядка на публичных местах; 4) хозяевам квартир, надводных построек и судов вменяется в обязанность не допускать в занимаемые ими помещения лиц, заведомо развлекающихся полицией, а также предупреждать произведение или бросание каких-либо предметов, могущих угрожать смертию или телесным повреждением; 5) виновные в нарушении настоящих постановлений подвергаются в административном порядке штрафу до 3,000 руб. или заключению в тюрьму или крпности на срок до 3-х месяцев или преступу на тот-же срок.

Весье о роспуске Думы в Москвѣ.

В Москвѣ, как и в Петербургѣ были приняты всевозможныя чрезвычайныя меры на случай народнаго волнения.

На всѣх московскихъ вокзалахъ желательныхъ дорогъ расположены для охраны иждивенныя отряды жандармерии увеличенныя. Карательныя позды въ полной готовности и стоятъ съ теплыми парозаванами. Среди железнодорожныхъ служащихъ и рабочихъ 10-го июля наблюдалось тревожное настроеніе. Слушающе в управленія и на московскихъ желательныхъ дорогахъ, а также железнодорожные рабочие оставили занятія и, собравъсь группами, обсуждали настояшій моментъ.

9-го июля подъ Москвою, около одной изъ заставъ, произошло собрание центральнаго комитета всѣхъ профессиональныхъ союзовъ и организаций. Присутствовало болѣе 500 человекъ. Обсуждался вопросъ о роспускѣ Государственной Думы. По этому вопросу собраніе приняло резолюцію. Рѣшено обратиться ко всѣмъ существующимъ в Россіи организациямъ съ предложеньемъ объединенія. По всей Россіи центральный комитетъ разошлетъ условныя телеграммы.

10-го июля на всѣхъ окраинахъ столицы съ раннего утра происходили немногочисленныя митинги фабричныхъ и заводскихъ рабочихъ. Обсуждался вопросъ о роспускѣ Государственной Думы. Большинство собранія высказалось за готовность поддержать общаго-демократическую фракцію Государственной Думы.

10-го июля на московской биржѣ было удрученное настроеніе. Всѣ процентныя бумаги сильно понизились. 40-ая государственная рента пала до 67-ми руб., хотя въ официальной котировкѣ она отъмѣнена 69-ю руб.

Извѣстіе о роспускѣ Государственной Думы собравшіе 9-го июля на докладъ члена Государственной Думы Щенкина получили только послѣ первой половины доклада. Во время перемены упорно распространялся слухъ о роспускѣ, которому сначала придавали значеніе вымысла. Но въ началѣ второй половины доклада самъ Щенкинъ, сильно взволнованный, сказавъ приблизительно слѣдующее: «Случилось одно обстоятельство, которое заставляетъ меня немедленно ѣхать въ Петербургъ, правительстве издастъ указы о роспускѣ Думы до 20-го февраля. Когда мы или вы, Дума, ни были увѣрены, что это должно случиться, но никто изъ насъ не думалъ, что это случится теперь. Россія грозитъ новое кровопролитіе. Всей странѣ брошена ружьва. Если правительство теперь распустило Думу, то черезъ нѣсколько времени ему придется распустить народъ». Послѣ этого въ залѣ поднялся страшный шумъ, среди котораго можно было развѣшаться только отдѣльныя крики негодованія. Сильными криками присутствующихъ слышалось душно отъ волненія, иплотнѣли пламя. Лишь черезъ нѣсколько времени Щенкинъ опять удалось сказать нѣсколько словъ. Онъ призвалъ къ спокойному обсужденію этого акта и къ совместной работѣ въ защиту народныхъ интересовъ. Подъ громъ аплодисментовъ, сопровождаемый криками «живеи Думѣ и воцмслави негодования по адресу правительства», Щенкинъ вышелъ изъ залы. Присутствующие проводили его до конца Знаменки.

9-го июля, въ 7-мъ часу вечера, находившійся на Тверской бульварѣ публична потребовала прекращения музыкальныхъ исполненій ириважилъ на артадѣ военныя оркестромъ по случаю роспуска Государственной Думы. Оркестръ замолкъ, и публика начала расходиться.

9-го июля произошло шестое общее собраніе русско-монархической партіи, совпадавшее съ роспускомъ Государственной Думы.

Передъ началомъ засѣданія была отслушана панхида по адмиралу Чухинѣ и ген. Козловѣ. Свещенникъ Восторговъ произнесъ рѣчь, посвященную памяти покойныхъ, указавъ, что они стали жертвами «краснаго» террора. Предсѣдатель съобрания В. А. Грингуэтъ заявилъ, что онъ получаетъ свѣдѣнія о роспускѣ Государственной Думы. Всѣ установленныя на собраніи поданыя со своихъ мѣстъ, раздалось «ура»; тогда зазвѣла народная гимнъ, котораго была повторена трижды. По случаю роспуска Думы было отслужено молебствіе, и, по предложенію Грингуэта, отправлены благодарственныя телеграммы Государю Императору, а также министру-премьеру Горемикину, Стшинскому и Дубасову.

Возникновеніе русской христіанско-соціалістической партіи.

4-го июля открылся въ Москвѣ всероссийскій учредительный съѣздъ представителей отъ всѣхъ группъ, раздѣляющихъ ученіе международнаго христіанско-соціалістическаго партіи.

На съѣздъ всего было 44 чел., изъ нихъ 27 съ правомъ рѣшающаго голоса и 17 съ совѣтательнымъ голосомъ. Основная цель партіи—организация трудящихся массъ для широкой культурной борьбы за осуществленіе христіанскаго соціализма на Землѣ. Впроецѣ борьба посредствомъ свободнаго слова партія будетъ стремиться къ широкой проповѣди своихъ идей, вызывать самодеятельности трудящихся массъ и устраивать христіанско-соціалістическія оза. Намѣчено устроить: 1) кооперативныя общественыя организации трудящихся; 2) дома для престарѣлыхъ членовъ секцій; 3) устроено общины и дружки

учрежденій, способствующихъ организаціи массъ и широкому проношенію ученія самосознанія; 4) народная школа, публичныя школы, рабоче и крестьянскія клубы. По уставу членами христіанско-соціалістической секціи могутъ быть только лица христіанскаго вѣроисповѣданія. Христіанско-соціалістическая секція поддерживаетъ всѣмъ оппозиціонное мирное движеніе, направленное къ преобразованію существующаго экономическаго и политическаго режима въ Россіи въ цѣляхъ удовлетворенія интересовъ трудящихся массъ. Послѣ принята устава обсуждался вопросъ о текущемъ моментѣ.

Говорили 23 оратора.

Характерна рѣчь приватъ-доц. Н. П. Обрисовавъ настоящее положеніе дѣлъ въ Россіи и то участіе, которое принимаютъ пролетаріаты и все трудящееся населеніе въ переживаемыхъ историческихъ событіяхъ, ораторъ остановился на положеніи церкви и духовенства въ этой борьбѣ. Церковь наша деморализована, и если она не станетъ на сторону народа, то она догубитъ, какъ и реакція: ихъ смѣтъ выдѣлать народную волю. Духовные власти забыли человѣчскіе и божескіе законы; они способствуютъ пролитію народнаго крови. Волнъ народній разлетѣются отъ Кавказа до Сахалина, а виновники сидятъ спокойно на своихъ теплыхъ мѣстахъ. Что сказано въ защиту народа христіанское духовенство? Оно сказано устами своего представителя въ государственномъ совѣтѣ о необходимости смертныя казни! Ораторъ увѣренъ, что онъ выразитъ мнѣніе большинства духовенства. Меньшинство-же начинаетъ вести борьбу за христіанскія идеалы.

Слѣдующій съѣздъ состоится въ концѣ июля.

Русская печать.

Еще за нѣсколько дней до официальной роспуска Государственной Думы старожилы газеты были полны слухами, будто правительство намѣрено отнѣсти на постановление Думы объ обращеніи къ народу съ разъясненіемъ по поводу аграрнаго вопроса окончательнымъ или временнымъ распущеніемъ Думы. Однако, печать не могла повѣрить такому обороту дѣлъ. Такъ, «Рус. Вѣд.» писали (въ № отъ 9 июля):

«Тяжело слышать, не смотря на то, что издавна знаютъ они въ чрезвычайно определенной формѣ органы разныхъ направлений, повѣрить, что не мѣнье трудно. Какъ ни научила насъ исторія не доверять благодарному и простому здравому чувству казавшихся божественныя сферы, однако нельзя же допустить, что онѣ рѣшатся на ирру въ вапке по поводу постановленія Думы, котораго ни въ какомъ случаѣ такого шага, какъ изрешеніе перемены зашнтой Думѣ въ томъ или иномъ видѣ, не оправданно. Своимъ разъясненіемъ Дума нисколько не выдѣлитъ изъ ряда конституціонализма, даже изъ тѣхъ, которыя установлены основными законами 13-го апрѣля. Во всякомъ случаѣ она имѣла такъ же право разъясненія населенія, какъ и должны, по мнѣнію большинства ее членовъ, въ основу аграрной реформы, какое она имѣла сейчасъ послѣ начала своихъ засѣданій обратиться къ монарху съ адресомъ, въ которомъ излагались основныя желанія христіанско-соціалістической фракціи Государственной Думы. О томъ, что Дума имѣла право обратиться съ адресомъ къ Верховной власти, въ основныя законодательныя акты, въ пользу какой формы конституціонности тогда въ этомъ шагѣ Дума не усматривало повода для прекращенія—постояннаго или временнаго—дѣятельности Думы. Почему же разъясненіе Думы, обращенное къ населенію и призваніе его къ поддержанію насильственнаго и было актомъ насильствъ, послуживъ поводомъ для распущенія или отсрочки сѣданій?»

Дваждыми рашнзта-же газета по поводу слуховъ о роспускѣ Гос. Думы писала: «Если дѣлать распушеніе настояшней Думы, необходимо прежде сказать, каковыя нѣвыборы, а кто же можетъ сомнѣваться въ томъ, что, если выборы будутъ произведены теперь, они дадутъ Думу, настроенную еще болѣе оппозиціонно, чѣмъ теперьшняя. На перекръ выборахъ во многихъ случаяхъ злая партія, не будучи увѣрена въ своихъ силахъ, соглашалась на сравнительно умѣренныхъ кандидатахъ, теперь же этого не будетъ. Да и помимо болѣе оппозиціоннаго настроенія самихъ кандидатовъ, приведетъ въ болѣе радикальному составу Думы, независимый избирательной тактики партій. Улучшитъ свое положеніе распушенія Думы правительстве, если оно въ такомъ случаѣ не можетъ, а только удасться, и изустить по этому вопросу съ народными представителями никакъ не послужитъ къ усилению престижа теперешняго правительства.

По поводу тѣхъ-же слуховъ о роспускѣ Государственной Думы «Рус. Сл.» спрашивають, что выиграетъ правительстве отъ распущенія Думы?

Снасть-ни оно имѣетъ свое положеніе. Умиротвореніе или оно въ отсроченіи Думы старую и заставить-ли ее принять его моральный авторитетъ? Народная надежда! Стоитъ лишь подумать за взаимнымъ соотношеніемъ между партией Думы и настроеніемъ страны, чтобы убедиться на какой разрывъ нынѣшній правительстве. Въ концѣ концовъ оно вынуждено будетъ снова съозвать народное представительство, и на каковыя бы условія оно его созвать, по нынѣшней избирательной системѣ или на основаніи всеобщаго избирательнаго права, оно изустить въ немъ, уже гораздо болѣе непримиримаго аргумента, чѣмъ нынѣшняя Дума. Пора понять, что сила особовѣднтельнаго движенія не въ отсроченіи, что не удасться его избить. Сила движенія въ немъ, въ старому порядку и въ выросшемъ политическомъ сознаніи массъ. Въ прѣсѣтнѣ, каковы они станутъ, лишь увеличатся эту силу.

Изъ залы военно-морского суда.

4 июля въ Севастополѣ начался военно-морской судъ надъ матросами и нижними чинами крпности войскъ по обвиненію въ востаніи подъ предводительствомъ лейтенанта Шмидта.

Неожиданное столкновеніе произошло изъ первой же сѣданъ. Прежде всего защита наша неправильнымъ, что матросъ предана суду не морскимъ министерствомъ, а командантомъ Неплюевымъ, который является въ данномъ случаѣ потерпѣвшей стороной. Далѣе защита находитъ невозможнымъ помѣщеніе подсудимыхъ за высокой, желтой рѣшеткой. «Онѣ помѣщены, судъ въ звѣрицѣ»,—говоритъ защитникъ.—Судъ нашелъ уже клѣтку, но вѣдъ Пугачевъ еще не найденъ. Подсудимые превращая судъ въ дикій звѣрь. Рѣшетку необходимо снять, иначе защитники не могутъ носить съ подсудимыми.

Предсѣдатель говоритъ, что рѣшетку не снимаютъ. Если защитники желаютъ, они тоже могутъ войти въ клѣтку.

Всѣ защитники поднимаютъ свои мѣста и отираются къ матросамъ за рѣшетку. Послѣ этого встаетъ одинъ изъ матросовъ и заявляетъ:

— Не могу признатъ настояшій судъ. Слѣдствіе и обвинительный актъ составленъ неправильно. Ваше превосходительство! Заявляю, что слышать дѣло и отвѣчать на вопросы не буду.

Встаетъ другой матросъ:

— И я откажусь отъ суда. Считаю для себя позоромъ судиться въ такомъ судѣ, гдѣ признаетъ смертныя казни послѣ того, какъ она отнѣнена Государственной Думой.

Рѣчь дѣлаетъ глубокое впечатлѣніе. Поднимаются всѣ подсудимые и хоромъ заявляютъ:

— Присоединяемся! Присоединяемся! Откажамся отъ суда!

Предсѣдатель.—Зачитники тоже присоединяются?

Защита проситъ перемены, который и объявляется.

Послѣ перемены прис. повѣр. Фальбергъ читаетъ резолюцію, выработанную защитой: «Такъ какъ для защиты интересовъ подсудимыхъ требуется присутствіе ихъ, а ихъ нѣтъ, то защита отказывается отъ своихъ обязанностей.

Защитники засѣмъ отправляются на мѣста для публицы, но предсѣдатель имъ заявляетъ, что они не могутъ оставаться въ залѣ суда.

Защитники удаляются.

На другой день, 5 июля, въ залѣ суда обстановка измѣнилась совершенно: желтьная рѣшетка пуста. Уже на свободѣ, т. е. безъ заградненія, сидятъ лѣвая матросовъ, пожелающихъ быть судимыми. Защитники тоже отсутствуют, крохъ другъ кандидата на военно-судебныя должности.

Судъ надъ матросами идетъ въ ихъ отсутствіи... «Русское Слово.»

Заграничная хроника.

Свиданіе двухъ императоровъ. «Руск. Слово» телеграфируютъ изъ Парижа, что известный французскій публицистъ Александръ Уэльр съдѣлаетъ сенсационнаго разоблаченія о недавнемъ свиданіи въ Шенбургѣ императоровъ Вильгельма и Франца-Иосифа, на которомъ принято рѣшеніе относительно того, какъ дѣйствовать, въ случаѣ возникновенія въ Россіи крупныхъ событий. По словамъ французскаго публициста, рѣшено при первой тревогѣ динуть войску въ Варшаву. Императоръ Вильгельмъ напомнитъ при этомъ Францу-Иосифу услугу, оказанную императоромъ Николаемъ I при подавленіи революціи въ Венгріи въ 1847 году. Вильгельмъ, спасая абсолютизмъ и оправдая его каменную стѣною,—стремится создать крпкій союзъ трехъ императоровъ. Авторъ разоблаченія предостерегаетъ Россію противъ Вильгельма, которому не чужды и тайныя замыслы—пробрать къ своимъ рукамъ балтійскія провинціи. Эта мысль въ болѣе шибкій фаворѣ среди берлинской кампани.

Письмо въ редакцію.

Милостивые Государи, Г. Редакторы! Въ № 150 Вашей газеты помѣщена статья Г. Обскаго, озаглавленная «Клевета на сибирскихъ крестьянъ».

Въ этой статьѣ говорится, что приговоръ 78 машинистовъ судейскаго волосты въ июлѣ мѣсяцѣ разсматривалъ неоднократно въ крестьянскомъ отдѣленіи томскаго губернскаго управленія, но въ виду разногласія членовъ крестьянскаго присутствія дать ему дальнѣйшее движеніе долго не рѣшались потому, что онъ былъ составленъ безъ предварительнаго разрѣшенія и безъ согласія на это населенія судейскаго волосты.

«И очень можетъ быть», говоритъ авторъ статьи: «что виновные въ составленіи такого незаконнаго приговора были бы преданы суду, какъ обѣ этомъ настаивали единичные голоса, если бы не заступничество за провинившихся со стороны непрѣемыхъ членовъ г. Дурова и Барока».

Какъ лицо, фамилія котораго упоминается въ этой статьѣ, считаю нужнымъ заявить, что приговоръ Судейскаго волостнаго схода, о которомъ идетъ рѣчь, 26 июня, за № 1146 представленъ крестьянскимъ начальникомъ Камениемъ безъ всякаго заключенія ни заповѣдей распоряженія губернатора, которому также безъ всякаго заключенія представленъ 3 июля за № 4429на завѣсившее распоряженіе земскаго отдѣла М. В. Д. по крестьянскому отдѣленію. Приговоръ этотъ ни въ крестьянскомъ отдѣленіи, ни въ общемъ присутствіи губернскаго управленія, членовъ котораго я состою, нѣ моему присутствію никогда не обсуждался слѣдовательно ни я, ни въ моемъ присутствіи другія лица не могли наставитъ на привлеченіе къ суду лицъ, составившихъ этотъ приговоръ. Заступая за кого бы то ни было, что подляно дѣлу и не могу, потому что, полагая, вопросъ относительно правильности или неправоты приговора судейскаго волостнаго схода въ моемъ присутствіи никогда не обсуждался.

Прошу Васъ принять увѣреніе въ совершенномъ моемъ почтеніи и преданности.

Непримиримый Членъ Ал. Барокъ.

Г. Томскъ, 16 июля 1906 г.

Въ новомъ домѣ сдается мелка квартира Иркутская ул. № 2. 1-10993

Нужна дѣвочка лѣтъ 13—14. Почтамтская ул., д. № 1, кн. Левитина. 1-18269

Теноръ первый имѣетъ мѣсто въ хорѣ, участнаго расчетнаго отдѣла службы соборъ, спроситъ Покшталова. 2-18268

Нужна дѣвушка или одинокая женщина, одной прислугу Аховичская, 32, вилу. 2-18267

Проѣздомъ хироманту на 10 дней отъѣзда въ Иркутскъ новилась на Б. Королевской ул., д. Некрасова, № 34, принимаетъ отъ 12 до 6 вечера. 2-18265

Продаются: бакалейная лавочка полная обстановка и порезы. Копратерская, 35. 1-10974

Продаются: большой финусъ, граммофонъ съ лампаками, стулѣя и др. вещи. Милланова, № 45, вилу. 1-10975

Ищу мѣсто къ дѣтьямъ, укабъ шить, годъ вора по ивѣнкн. Немцевская ул., д. 37, кн. 5. 1-10976

Продаются хорошая ива-лардъ за 450 руб. гильдо-арей массы. Магистратская, № 27. 1-10977

Крещенна яшма (по-русски говорятъ хоромъ), просятъ дѣть мѣсто горной. Лушъ мужского знаиствѣ, д. № 9, Яндовской. 1-10978

Нужна одной прислугу, укабкая готовить протого, на хоронѣ жалонѣ. Жидарская, д. 10, на ул., нить. 1-10981

Нужна прислуга за одну и дѣвочка 13 а Черемшншя ул., № 23, Кадонной, калѣнныя вилу, сир. Павларова. 1-10982

Одной прислугу нужна. Садовая ул., д. № 22, кн. Бутигина. 10986

Объявленія

Домъ новый 2хъ этажный 16x12 арш. на камен. фундам., въ адронной обстановкѣ (звѣзи крпности. 200 слаж), при немъ дворъ, 12x12 арш. и садъ съ многолетними деревьями, немедленно продается за отъѣздомъ за 6.700 руб. Долженъ принести съ 14. 4-18195

Нужна прислуга. Спроектъ: «Дѣно шить» Почтамтская ул., д. Обшественнаго собранія. 1-10971

Студентъ желаетъ имѣть уроки. Технол. институтъ, Садовому. 2

Продаются дешево корова, телѣжка и санн. Петровская, д. № 41, Степанова. 1-18278

Продаются керосиновый двигатель «Отто» 2 л., 2-хъ цилиндровый, 10 л. силъ. Ст. «Универсаль» Полѣрской. 7-18286

25 РУБ. ВОЗНАГР (крохъ находили. вилу) внутри утѣры, сир. конѣц. (стоимъ 40 руб.), форма портрета. Съ лавой спор. нить. 1/2 на ар. На гоарбе 24x11 1904 г. Монатъ-вѣр, № 13, д. Болышова вилу «Тюмри» мастеръ, вилу. 188-

Студ.-тех. зн. нов. яз. д. ур. (сп. мат., физ. рус.), годъ на водоопор. кл. ч. сел. уч., бер. гер. г. Черемшншя, № 19, кн. Мисхневич (во дворѣ, нальпо). 2-18201

Нужна кухарка, хоронъ укабкая готовить, одинокя, съ рекомендаціей, на вилу лавалье 15 руб. въ мѣсѣц. Офицерская, 17, жилъ жоженер. 2-18211

Нужна кухарка, знающая свое дѣло, на дачу «Степанова» одинокя. Александровская, № 15-8, кн. Звонкова, притохить отъ 10 ч. до 11 ут. отъ 3 до 5 вечера. 2-18211

Нужны маршалуны на Черемшншюу приставъ т. д. М. Плотниковъ и С. С. Приур. Магистратской и Русаковского, д. № 34. 1-18231

Студентъ—университета специалитъ математикн и языковъ, съ болыной и удачной практикой даю уроки. Еланская ул., д. Остановой, кн. Мульпановскаго, сир. Вилосова. 3

Студентъ университета даетъ уроки. Немцевская, 34, А. У.

КОНТОРЪ И СКЛАДЪ И. Н. ТЕРЪ-АКОВОГА г. Томскъ. Магистратск., 41, имѣеть слѣдующія продукты:

МАСЛО горное, МАЗЪ колесная, ОЛЕОНАФТЬ и СЕБОНАФТЬ, въ разной посудѣ. 4-10851

Слѣшно продается домъ, вилу 9200 руб., д. Некрасова, Иркутская ул., № 16. 6-10812

КВАРТИРЫ канитально отремонтированы дѣл по 6 комнатамъ съ ванной, тепл. клѣз и оди 4 ком. помѣщенія для скота. Офицерская, 24. 4-10871

Квартира небольшая отдается съ парадныи входомъ. Немцевская, № 13. 1-10859

Нужна прислуга укабкая готовить, двора въ вилу, во дворѣ флигелъ. 3-10862

Ищу мѣсто кладовища, или привлечена въ вилу вилу нильку залодѣ Водина ул., д. № 12-в, Лещинской спроектъ вилу. 2-10864

Нужень караулный и горничная. Коннаго вилу, № 10-в. 3-10865

Домъ продается. Преображенская ул., № стѣ, спроектъ хозяина, послѣ 3-хъ л. 3-10824

Репетирую и подготавливаю перекладываю, новыиъ, сир. русскъ яз. Почтамт. студенту В-у. 4-18241

БОННА

Сдается квартира 5 болыиныхъ свѣтлыхъ комн. со всѣми удобствами. Бульварная, 28. 3-18245

Ищу мѣсто привачина, знакома съ кондитерскими дѣлами. Орловскій пер., № 17. 1-10988

Продаются швейцарская ручная машина, новая. Большая вилевская ул., д. Батурина, № 1, вилу, сир. Овваренкова. 1-10997

Продаются коробоы. Болото, Горшковская ул., № 17, сир. Ивашова. 1-10994

Няня нужна, безъ паспорта не приходитъ. Немиловская ул., д. № 13, спроектъ хозяйка. 1-10995

Нужны поваръ, официантъ въ ресторанахъ и вилу. Сир. въ ресторанахъ: Яковскій пер., № 2. 1-10956

Нужна няня. Садовая, д. № 30, Лаврова, вилу. 1-10997

Нѣмка нужна. Садовая, 4, кн. инспектора. 1-10958

Продаются партия сосисовыхъ плавъ и тещу 9 арш. 1/2 арш. и 1 дюймъ телѣнина, а также 50 ш. осей. Александровскій пер., № 14. 1-10959

Нужна кухарка самостоятельно готовящая. Жилованое 10—12 р. Тареская, № 46, домохозяйка. 1-10962

Отдается квартира, б комнатахъ, отремонтированная, теплая клѣз, помѣщеніе для лошадей и коровъ. Уголѣ Немцевской и Тареской. 1-10961

18 июля утеряны вѣселье, бланкъ 200 р. за подписку казака Днйла Сахно, безъ текста, котораго просятъ не дѣйствительнымъ. Подтавскій казакъ Д. Сахно. 1-10964

Въ новомъ домѣ сдается мелка квартира Иркутская ул. № 2. 1-10993

Нужна дѣвочка лѣтъ 13—14. Почтамтская ул., д. № 1, кн. Левитина. 1-18269

Теноръ первый имѣетъ мѣсто въ хорѣ, участнаго расчетнаго отдѣла службы соборъ, спроситъ Покшталова. 2-18268

Нужна дѣвушка или одинокая женщина, одной прислугу Аховичская, 32, вилу. 2-18267

Проѣздомъ хироманту на 10 дней отъѣзда въ Иркутскъ новилась на Б. Королевской ул., д. Некрасова, № 34, принимаетъ отъ 12 до 6 вечера. 2-18265

Продаются: бакалейная лавочка полная обстановка и порезы. Копратерская, 35. 1-10974

Продаются: большой финусъ, граммофонъ съ лампаками, стулѣя и др. вещи. Милланова, № 45, вилу. 1-10975

Ищу мѣсто къ дѣтьямъ, укабъ шить, годъ вора по ивѣнкн. Немцевская ул., д. 37, кн. 5. 1-10976

Продаются хорошая ива-лардъ за 450 руб. гильдо-арей массы. Магистратская, № 27. 1-10977

Крещенна яшма (по-русски говорятъ хоромъ), просятъ дѣть мѣсто горной. Лушъ мужского знаиствѣ, д. № 9, Яндовской. 1-10978

Нужна одной прислугу, укабкая готовить протого, на хоронѣ жалонѣ. Жидарская, д. 10, на ул., нить. 1-10981

Нужна прислуга за одну и дѣвочка 13 а Черемшншя ул., № 23, Кадонной, калѣнныя вилу, сир. Павларова. 1-10982

Одной прислугу нужна. Садовая ул., д. № 22, кн. Бутигина. 10986

Отдается комната. Почтамтская, д. Фелера. 1-10980

Комната отдается болышая не дорого. Магистратская ул., д. № 44, кн. № 5. 1-10988

Нужна кухарка. Истокъ, д. Плотниковъ, сир. съ дѣвкѣ. 1-10983

Нужень дворникъ. Воскресенская корч., вилу ул., № 18. 1-10984

Квартира отдается въ верхнемъ этажѣ: нужны стряпная и горничная. Духовская ул., д. Некрасова, № 14-в. 1-10988

Дешево продается произвѣденный коробоы, прочныиъ жельныиъ осей 2 участка, старшй горнойой. 3-10991

Продаются кобылка 6 лѣтъ, стройная 105 р. Черемшншя ул., № 12, спроектъ у Елѣзара. 2-10919

Въ чайный магазинъ Дашевскаго нужень мальчикъ. 2-10938

Нужна горничная. Тепковскій переулъ, д. Лебедева. 3-10942

Сдается каменный ив-затѣнный домъ въ 14 комнатъ, теплая, съ электрическимъ освѣщеніемъ, теплыми батареями, со службами, годенъ подъ казенное учрежденіе. Можно сдать и на дѣлѣ отдѣльныя квартиры. Воскресенская ул., д. № 22, Халдоева. 10-10996

КАВКАССКІЯ бурки и телая обувь, продукты принаикъ заказъ, починка всевозможной обуви. Монастырская улица, д. № 1, Кларанъ. 10

Электр. ЗВОНКИ И ТЕЛЕФОНЫ УСТАНОВЛЕНІО И ИСПРАВЛЕНІО. Никольская ул., № 15, БОГДАНОВЪ. 20-10981

Портретистъ И. Дудченко принимаетъ заказы на искусственныя портреты, съ свободой фотографическихъ картинокъ, вилу отъ 2 р. до 100 р. Почтамтская, д. Семцова, № 13, во дворѣ, вилу. 8-18034

Квартиры отдается 4, 5 и 6 комнатныя, отдѣльныя кухни, теплыя клѣзны. Еланская, № 37. 10-10985

Дача уроки скрипки, бывшій ученій послѣднихъ курсовъ томскаго музыкальнаго класса въ. Адр. Загорный ул., д. № 42 ул. кн. 1-в. 10-18114

Для городской вѣды продаются фляжки, мѣлая лавочка, ометъ красныя. Магистратская, д. Черемшншя, № 9, сир. дачника Устинъ. 8-18111

Электрическіе звонки и телефоны устанавливаетъ Д. Н. Богдановъ. Адр. Загорный ул., д. № 14, кн. 1-в. 10-18114

Винокуръ съ хоронъ, атт. и лозан. нов. обработ. дѣлъ мѣсто. Еланская ул., д. № 37. 8-18163

Продаются донная мѣлодекорированная сир. мѣстами желані, въ разныхъ частяхъ горѣтъ Томска. За условіями предлагается обратиться къ Рождественскому. Магистратская улица, д. № 1, Уланова, № 14-в. 3-18119

Нужна хоршая кухарка, на приточное жилище. Иркутская, 24, Павла Рогова вилу. Кочеремшншя. 2-108

Слѣшно продается лѣтъ, болыное мѣсто садъ съ много-лѣтними деревьями и ометъ дешево. Соладтская, № 28. 1-10944

Въ музыкальномъ отдѣленіи магазина П. И. МАКУШИНА ПОЛУЧЕНЫ

